



制图 李荣荣

风水轮流转，这一次的风光终于轮到了沉寂许久的周期股煤炭有色身上。接连两个十字星让市场充满了变幻莫测的猜想，而昨日权重股在煤炭有色的带领下，来了场绝地反击，沪指逼近60日均线并且收复2100点整数关口。值得注意的是，前期势头强劲的创业板昨日出现回调，创业板指昨日逆市下跌0.91%。 现代快报记者 刘芳

周期股大涨 创业板回调

经过两天的十字星后，A股昨日突然发威。受经济数据好于预期的提振，两市双双高开。盘面上，虽然受到利好消息刺激的环保板块出现冲高回落的走势，但二线蓝筹品种表现非常活跃，指数早盘10点后出现了明显的上攻。板块方面，之前低迷的煤炭、有色、金融、地产等周期性板块昨日大幅上涨。其中煤炭指数大涨超过7%，安源煤业、山煤国际、云煤能源、靖远煤电、大有能源、兖州煤业等14股涨停。传媒、科技等此前强势题材股逆市调整，创业板指盘中一度跌幅超2%。

截至收盘，上证指数逼近60日均线，报收于2101.28点，大涨2.39%；深成指报收于8356.73点，

大涨2.59%，两市成交量明显放大，合计成交超过2400亿元。而创业板指午后跌幅有所收窄，最终报收于1161.87点，下跌0.91%。两市共有42只非ST个股涨停，共151只个股涨幅超过5%，仅一只非ST个股跌停，跌幅超过5%的个股共16只。

分析人士指出，导致市场转好的原因有三。首先，7月一系列经济数据给短期市场营造出了“经济向上，通胀温和”的有利格局，令投资者做多信心增加；其次，流动性紧张局面在央行持续公开市场操作后得到较大缓解，逐渐从偏紧回归中性状态；最后，从地产调控放松预期提升开始，政策面近期明显偏向保增长，给市场带来良好氛围。

后市分析

老股民：向上的可能性更大

“2000点下方已经跌无可跌，而且稍微下行一点国家队立马进场增持，所以短期来看，市场情绪明显乐观。”南京一名资深老股民表示，在IPO开闸预期下，监管层维持市场稳定的意向也更强烈。“而无论是中小盘还是创业板，都无法担当起稳定指数的重任，所以周期蓝筹股崛起是意料之中的事情。”

在这名老股民看来，之所以选择煤炭有色作为领头羊也是有原因的。“煤炭有色属于超跌股中的超跌股，而且产品价格企稳回升，利好上市公司业绩，而且这两个板块也能拉动指数，所以主力资金选择煤炭有色‘下手’。”他预计，IPO要重启，市场一定要形成赚钱效应，所以中短期来看，A股向上的可能性更大。

研究员：当心基金“88魔咒”

好买基金一名研究员表示，上周公布的经济数据总体符合预期，进出口数据出现明显好转。“目前，经济的下行压力有所缓解，市场信心得以回升，本周市场有望延续上涨格局。”不过，这名研究员提醒，好买仓位测算模型显示，上周偏股型基金的持股仓位大幅上升，平均

上行3.13个百分点，当前仓位为85.01%。其中，标准混合型基金的仓位上升3.47个百分点，达到76.45%；股票型基金的仓位上升2.94个百分点，达到89.73%。“目前，公募股票型基金的仓位超过‘88%’经验临界值，仓位偏高，存在一定的回调风险。”

市场聚焦

IPO排队添新丁

江苏和顺环保冲刺创业板

根据证监会最新公布的IPO在审企业情况表，截至8月8日，沪深两市IPO在审企业队伍增至748家，主板与创业板各新增一家，结束了此前一个多月排队企业未添“新丁”的局面。

在拟主板上市的企业中，新增的一家企业是安徽省天然气开发股份有限公司，处于初审阶段，保荐机构为国元证券。在拟创业板上市的企业中，新增的一家企业是江苏和顺环保股份有限公司，也处于初审阶段，保荐机构为国金证券。这家民营企业主营危险废物废弃物处置技术及设备，位于苏州工业园区胜浦分区，目前是排队企业中唯一一家与危废处理有关的公司。 据《中国证券报》

涨停热点

控股股东接“包袱” 南纺一字涨停

经过了前两次的流拍后，这次南纺股份控股股东商旅集团接手南泰国展51%股权。此次资产出售完成后，南泰国展将不再纳入南纺股份合并报表，可以较大程度减轻公司经营负担。

轻装上阵让南纺股份也受到资金追捧。南纺股份昨日复牌后“一”字涨停，仅成交不到2400手，收盘时仍有76000多手在等待买进。从昨日龙虎榜信息看，仅圈内赫赫有名的游资俱乐部——光大证券宁波解放南路营业部抢到了全天成交的133.6万元筹码。 现代快报记者 刘芳

阶段回顾

106只个股年内股价翻倍

截至上周五(8月9日)收盘，上证指数报于2052点，较年初跌去了216点，但个股的表现却精彩纷呈。据通达信数据统计，今年以来(截至8月9日)，A股共有106只股票股价翻倍，掌趣科技以295.92%的涨幅名列榜首，中青宝以270.78%的涨幅占据榜眼位置，排第三位的是刚改名不久、向“精品国药”转型的广誉远，涨幅为263%。冠豪高新、省广股份、江山股份、华谊嘉信、东方财富、北纬通信、网宿科技则分列第四~第十的位置，股价涨幅均达到两倍。此外，另有22只股票上涨超过150%，包括刚大手笔收购手游公司银汉科技的华谊兄弟、计算机行

业龙头浪潮信息、轻资产研发型药企海思科……

梳理今年106只股价翻倍牛股，记者发现，其中有近40家集中在互联网传媒领域，如手游龙头掌趣科技、中青宝，影视行业华谊兄弟、华策影视、乐视网、光线传媒，互联网金融概念股上海钢联、生意宝……

另一方面，具有业绩确定性的医药龙头股也成为翻倍股的主力，和佳股份、香雪制药、常山药业、山大华特、京新药业均是代表。相关人士认为，和其他行业相比，医药板块的业绩仍然有非常明显的比较优势，配置价值突出，因此能够得到资金的青睐。

揭秘牛股四大基因

这些在熊市中仍然连创新高的个股有哪些独特的基因，能够让它们穿越牛熊，为投资者带来丰厚收益？

- 基因一：掌握垄断地位，如迪安诊断、通化东宝、泰格医药。
- 基因二：顺应产业趋势，如康得新、掌趣科技、中青宝、博瑞传播。
- 基因三：产品供不应求，如长城汽车、光明乳业。
- 基因四：重组并购潜力，如华策影视、华谊兄弟、蓝色光标。

据《每日经济新闻》

相关统计

1849点以来203只股创历史新高

6月25日沪综指触底1849反弹以来维持区间震荡格局，数据统计显示，这一阶段，沪深两市共有203只股票创出历史新高，大约占到全部股票的8%。从行业分布来看，一方面，信息服务、医药生物和电子三大板块出现历史新高的频率最高，分别有56只、41只和21只，合计占到总数的半数以上；另

一方面，这一群体中很难见到传统周期行业的身影，采掘、建筑建材、有色金属各自仅有1只股票入围。

与这些强势品种形成鲜明对比的是，同一时期有188只股票创出股价历史新低，其中大量出现的是机械设备、化工、交通运输、建筑建材等行业的股票。

据《中国证券报》

全省版 广告热线 025-84519772

不出家门 月挣万元 上海鑫源科技免费提供声讯平台，男女均可加盟，日利500元，每天现金结算。021-51938130 13262571005 刘蕊

注销公告：常州和合信人力资源有限公司股东会于2013年8月7日决议解散公司，并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：陆先生，电话：18602566111